

Встреча с министром вакуфов и учеными Сирии - 1 /Mar/ 2018

Сегодня в полдень (четверг) Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи на встрече с министром вакуфов и группой сирийских ученых-теологов, подчеркнув поддержку Сирии, оказываемую Исламской Республикой на переднем крае борьбы с врагами ислама, отметил, что победа принадлежит благочестивым и верующим народам.

Подчеркнув необходимость и важность приверженности совместным исламским ценностям, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Мы надеемся, что все мы увидим тот день, когда вы совершите публичную молитву в Гудсе».

Выразив почтение президенту Сирии Башару Асаду, Верховный Лидер революции заявил: «Сегодня Сирия находится на передней линии, поэтому наш долг состоит в поддержке стойкости Сирии. Разумеется, господин Башар Асад проявил себя как видный борец, и, без сомнения, он продемонстрировал твердость, что очень важно для народа».

Его Светлость Аятолла Хаменеи заметил, что несчастья некоторых народов проистекают из низости их руководителей, и, подчеркнув, что враги ничего не могут сделать в отношении величия народа, правители которого с честью и достоинством испытывают свою принадлежность к исламу и своей идентичности, заявил: «Исламская революция Ирана вступила в свое сорокалетие тогда, когда с первого дня все супер державы мира, как, например, Америка, СССР, НАТО и региональная реакция объединились, чтобы уничтожить Исламскую Республику, только эта революция осталась живой и развивалась».

При разъяснении этой воодушевляющей и придающей силы истины, Верховный Лидер революции сказал: «Долговечность революции иранского народа показала, что то, чего хотят Америка, Европа и все атомные державы мира, категорически не будет, и если мы и все силы фронта регионального сопротивления будем решительными и твердыми, наши враги ничего не смогут поделать».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что необходимыми условиями победы являются вера и борьба, добавив при этом: «Победа принадлежит верующему борцу, наш долг поддерживать защиту ислама и исламского движения, именно поэтому нам надо оставить в сторону все противоречия и споры, и игнорировать лиц, которые действуют и выступают против исламского единства, если они не связаны с глобальной политикой и империализмом».

Верховный Лидер революции подчеркнул, что долг и задача исламской уммы в ответ на разжигание конфликтов посредством политики империализма, подобно действиям саудов, заключается в твердой и решительной борьбе, и далее сказал: «Мы не принимаем тот шиизм, который поддерживает Лондон, и тот суннизм, который пользуется поддержкой Америки и Израиля, потому что исламу противоречит ересь, насилие и зло».

Указав на общие исламские ценности, Верховный Лидер революции заявил: «Надеемся, что все мы увидим тот день, когда вы будете совершать публичную молитву в Гудсе, этот день не столь далек и скоро настанет, независимо от того, мы его увидим или другие».



Лидер Исламской революции подчеркнул: «Несколько лет назад сионистский режим говорил, что через 25 лет мы сделаем с Ираном то-то и это, и в то время я ответил, что через 25 лет вы не будете ничего соображать».

До выступления Верховного Лидера Исламской революции министр вакуфов Сирии Абдуссаттар Ассейид, передав привет господина президента Б.Асада Лидеру Исламской революции, Его Светлости Аятолла Хаменеи, и великому иранскому народу, сказал: «Мы выражаем благодарность сирийского народа твердой позиции Исламской Республики Иран в защите его прав и в борьбе с сионистско-такфиристским терроризмом».

Затем министр вакуфов Сирии добавил: «Исламская Республика Иран протянула перед господствующими силами линию сопротивления от Тегерана до Дамаска и Ливана, создав для нас важную задачу, чтобы в качестве единой силы мы спланировали освобождение Гудса».

Далее он заявил: «Согласно обещанию Господа, мы верим в победу муджахедов и в руководство Вашей Светлости».